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Pan Smith se chystal letét z Londyna do Prahy. Otevrel si na internetu mapy a vytiskl si mapu
casti Evropy:
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Pravitkem si zmé&fil pfimou vzdalenost mezi Londynem - letisté Heathrow a Prahou - letisté Vaclava
Havla (€ervena Usecka) a podle uvedeného méritka vypocital skute¢nou vzdusnou vzdalenost. Podle
informace o primérné rychlosti letu 600 km/h vypocital, jak dlouho by mél let trvat. Pak nasel, ze
doba odletu z Londyna je 21:25 a doba pfistani v Praze 0:15 nasledujiciho dne. Byl pfekvapen. Zkus
pouZit jeho postupu a zjistit, zda si Udaje z letového Fadu a mapy odpovidaji. Pokud ne, najdi davod

Viyrob si ,kyvadlové hodiny” ze zavazicka ﬁ Rodina Teslovych si pronajala wyhlidkowy =t
zavé$eného na niti. Zavazi rozkyvej, zmér vrtulnikem. Trasa sméfovala z Prany co Osira-
@ dobu trvani 10 kyv( (stopkami, naram- @ vy. Vypotitej, jak dlouho cesta trvaz oyt
kovymi hodinkami nebo na mobilu) a urci pramérna rychlost vrtulniku je 250
dobu jednoho kyvu (jednotku tvych ,ho- VzdusSnou dradhu mezi mesty na ¢
din“). Pokud je kratSi nebo delSinez 1,
vymysli, jak bys dosahl doby kyvu praveé 1 s
(zakrouzkuj spravnou odpovéed):

e zmensenim nebo zvétSenim  a
hmotnosti zavéSeneho téliska

0 prodlouzenim nebo
zkracenim zavésu




